

Назив предмета: Израда и одбрана докторске дисертације		
Наставник или наставници: —		
Статус предмета: обавезан		
Број ЕСПБ: 20		
Услов: Поступак пријаве теме докторске дисертације, услови за израду и одбрану су утврђени Статутом и другим релевантним актима факултета. Јавна одбрана докторске дисертације следи тек пошто су претходно положени испити из свих предмета и извршене све обавезе предвиђене студијским програмом докторских академских студија.		
Циљ предмета Циљ предмета је пуно оспособљавање студента за самосталан научноистраживачки рад, за обједињавање теоријског знања и практичног рада и за примену стечених знања за научно утемељену интерпретацију резултата истраживачког рада и њихову презентацију у облику научног рада или у оквиру научног пројекта.		
Исход предмета У процесу израде и на крају одбране докторске дисертације студент стиче способност: - да се самостално упознаје са новим научним садржајима, - да развија логичко и критичко мишљење, - да формулише научно утемељене хипотезе и размењује идеје са осталим члановима научне заједнице, - да самостално планира и изводи научна истраживања, и - да успешно обједињује теоријска знања са прикупљеним резултатима истраживања и уобличава их у виду научног рада или презентације.		
Садржај предмета Студент у сарадњи са ментором припрема писани део и усмено излагање резултата истраживачког рада на докторској дисертацији. Форма писменог дела је дефинисана одговарајућим актима факултета, као и поступак оцене и одбране дисертације.		
Препоручена литература Научна и стручна литература из области теме докторске дисертације.		
Број часова активне наставе	Теоријска настава: 0	НИР: 0
Методе извођења наставе - Прикупљање и проучавање литературе. - Научно истраживачки рад. - Обрада резултата научноистраживачког рада из области теме докторске дисертације. - Писање и усмена одбрана докторске дисертације.		
Оцена знања (максимални број поена 100) Одбрана дисертације је усмена и јавна. Докторска дисертација се брани пред комисијом која након одслушане презентације резултата из дисертације коментарише писани и усмени део одбране, поставља питања кандидату и анализира научни допринос резултата истраживања из дисертације. Након већања, Комисија јавно саопштава одлуку о томе да ли је дисертација успешно одбрањена.		